

Илья продолжает готовиться к областным соревнованиям «Лети, модель». И сегодня по плану наставник Илья учил наставляемого Илью изготовить киль и стабилизатор для модели планера. Основная задача модели планера пролететь, как можно дальше. Поэтому важно, чтобы модель не сворачивала со своей траектории, а летела прямо. Для обеспечения путевой устойчивости на модель устанавливается киль.



Стабилизатор на модели необходим, для того, чтобы модель правильно летела, не задирала нос, не падала вниз, не пикировала, а идеально планировала на дальность полета.

Из специальных материалов Илья изготовил киль и стабилизатор. При этом учился правильно вырезать, работать лобзиком и аккуратно клеить.